

Protokoll fört vid årsmöte Gunnarns Golfklubb

Torsdagen den 15 mars 2018

Lokal. Golfklubbens klubbhus Gunnarn

Närvarande vid årsmötet enligt bifogad förteckning. 11 medlemmar närvarande.

§ 1 Öppnade, Fastställande av röstlängd

Årsmötet öppnades av ordförande Olle Wärnick. Röstlängden fastölldes enligt förteckning.

§ 2 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt

Mötet godkände utlysning av årsmötet.

§ 3 Fastställande av föredragningslista

Upprättad föredragningslista fastställdes.

§ 4 Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Till ordförande för mötet valdes Olle Wärnick. Till sekreterare för mötet valdes Roland Kärman

§ 5 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare

Leopold Holmner och Paul Lundqvist valdes att jämte ordförande justera mötesprotokollet samt att utgöra rösträknare.

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning

a/ Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs. Mötet beslutade att med godkännande lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.

b/ Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning). för det senaste räkenskapsåret föredrogs. Mötet beslutade att med godkännande lägga årsredovisningen till handlingarna.

§ 7 Revisorernas berättelse

Revisorernas berättelse föredrogs över granskningen av verksamheten och räkenskaperna för år 2017. Mötet beslöt att med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition

Mötet fastställer den i årsredovisningen intagna balansräkningen resultaträkningen.

Mötet beslutar att årets resultat i ny räkning balansera -21635,85 kr.

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser

Mötet beslöt enhälligt bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016.

§ 10 Fastställande av medlemsavgifter, medlemslån och arvoden samt verksamhetsplan och budget.

Mötet beslutar att fastställa medlemsavgifter för 2019 enligt presenterat förslag samt godkänna styrelsens beslut om övriga avgifter för 2018 enligt förteckning (bilaga).

Mötet beslöt för 2018:

- att inga arvoden utgår till styrelse och revisorer.
- att inga medlemslån tas upp.
- att godkänna föredragen verksamhetsplan. (bilaga).
- att godkänna budget för kommande verksamhetsår (bilaga).

§ 11 Val av styrelse, revisorer, valberedning

Möte beslöt att välja:

a/ Ordförande för 1 år	Olle Wärnick
b/ Styrelseledamöter för 2 år	Roland Kärman Sten Gullhagen Lars-Erik Holmner
<i>Valda fram till 2019</i>	<i>Erik Brandum Kenneth Sandberg Rickard Stenmark</i>
c/ Suppleanter i styrelsen 1 år	Britt Louise Persson Martin Nyman Paul Lundqvist

Mötet beslutar att styrelse suppleanterna och sammankallande i sektioner kallas till styrelsemötena vilka har yttranderätt men ej rösträtt. Är ordinarie styrelseledamot frånvarande träder styrelse suppleanter in och har rösträtt enligt den turordning de har valts enligt protokollet.

d/ Ordinarie revisorer 1 år	Sture Holmner Håkan Gällhagen
Revisorssuppleanter 1 år	Britt-Loise Persson Elisabet Wärnick
e/ Valberedning 1 år,	Solveig Holmner smk. Martin Nyman Gunnar Jonsson

§ 12 Delgivning av styrelsens val till kommittéer.

Utbildningsansvarig

Göran Olsson vilken utbildar som egen verksamhet.

Banansvarig

Erik Brandum

Handicap ansvarig

Göran Olsson

Ungdomsansvarig

Åsa Holmgren

IT-ansvarig

Sten Gullhagen

Redovisningsansvarig till utbildningsportalen.

Göran Olsson

Medlems kommittén

Kristina Pärnaste- Linder smk.

+ de personer som väljs av sammankallande

Ban kommitté

Roland Kärrman smk

Erik Brandum

Olle Wärnick

Kenneth Sandberg

Tävlings kommitté valdes vid årsmötet

Martin Nyman smk

Sofia Langlet-Andersson

+ 1 person till som väljs av kommittén och styrelsen och styrelsen.

Marknadsföring/sponsorer

Styrelsen

§ 13 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner

Inga motioner fanns att behandla vid mötet.

§ 14 Godkännande av miljö- och aktivitetsplan och alkohol- drogpolicy

Miljöpolicyen har följts upp och styrelsen föreslår att mötet godkänner policy och aktivitetsplan. Mötet beslutar enligt styrelsens förslag.

Alkohol- drogpolicy har följts upp och styrelsen föreslår att policyen godkännes. Mötet beslutar enligt styrelsens förslag.

§ 15 Övriga frågor

Göran Olsson informerade om att det planeras en gemensam tävlingstour med GunnarnGK, ÅseleGK, LyckseleGK och GranöGK. Ett upplägg med 9 håls slaggolf. En dialog pågår nu om upplägget och frågan har ställt om tävlingsdagar. Mötet anser att föranmälan bör gälla för att det ska fungera med starttider.

För att utveckla golfen behöver faddergrupper skapas i syfte att stötta nyutbildade att komma igång med golfselet.

Då vi har ungdomar på gång som vill spela golf så behöver ungdomsverksamheten utvecklas med strukturerat arbete och med aktivitet 2 – 3 gånger månad.

Roland Kärman påminde om säkerheten på banan och i synnerhet för banpersonalen då vi ser en minskad hänsyn till arbete på banan.

§ 16 Avskutning

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat. Gott fika som Elisabeth ordnat.

Ordförande



Olle Wärnick

Vid protokollet




Roland Kärman

Justeras



Leopold Holmner

Justeras



Paul Lundqvist

Deltagare årsmöte Gunnars GT

2018-03-15

Roland Kärrman

Sten Gullhagen

OK Vörnick

Paul Lundqvist

Richard Stenmark

Bergold Holm

C. A.

Anders H.

Per-Olov Ahlenius

Britta Persson

Solveig Holmner

11 st